


17000

(35%<50=<70 ) (
90cm) (1)

Bl cosEdndES

(1)
(10 )
(10



50=<70>=<100

H3[EFLIOEIE

><50 3

[AI[BI[C] 3
[BIIC] 509
1

< x [A]50> 70> 100 [B]50>100>70 [C]70>100

B4 ET-OERESCoETR |

50><70><100
[A]
[A] [B][C]
[A] 279 [B] 38g [C] 54¢



(2)

ES [ Mg Bs [£EFILIEmEshS MR
(3)

o 19

( 6)
[ 1
(1)
4
() 1.0 25 3.2 5.0

BT Ftee I s T — st Ee tERLEESCSENEE

[ 2]



(2)

(e R 0k T e B0 [EBs1nET

(16 3 )
€))

¢ 1)

E1 SRR OESLEEST B JoeletEndaLmET Bl E-ErstidocmdlLTES
1
( 12)



(¢ 13)

90cm

B4 O " 0mEER TR
@)

14 h 61



2

15
189 o

AT :hsfpk“"" |
=T ILU\“%wﬂ':rlxﬁTﬂ ol i

607

.

o (clErizmat-cptq, \
gl L}C el 16 S PSS 8 o s BN
710
ri
4o
=
77

00000000C0T0000

00000K

Q000
000X

QoA |
TOOOC00000X. |

§85

| HOO0O0K

cie:h[j;mgod‘:;oﬁx

00T000000000K

GOODD0K

f
i
|
/
il'l
ﬁ
’.Iy
|
|
|
1l
|
|
)
%

=001
K00

S i e e

;
A —{001.00%
1900000007
KR
Q00X

,,.%%
| Il
>i£7 ..

_[O00
=100
= 2100]
[
o
2o

.. o

HH et ey '

j ,,r%% j

et i E[{Ef R
; ITJ Q :l"

£153|51E5H U)ké‘é&%?}bﬁf%ﬂlcﬁfitiﬁﬁ

[ C] 2

158¢g 58¢g
[A] [B][C]
[A] [B][C]



[A] 2 [C] 1 104
[C]

16
2] 86

17
18 19

O N e = ted H.
(x ] 111%@1.? L ERT. XA BT ok I;W‘Jii{‘ﬁ ﬂB%FEL)

’EE% EFILAESy <M 2L TR
-
15

R P

Bt e e i oo b By oo e ety i et S

e L b B

EEEEEEE

sl |

i

Hom | ]

ololololofo =

|
Blolololologx
ool ololoms

216 EFILHBN AL EIEOEIEICH A /R




=0 1

A
N 2
B
Iz
3
7

E7 [ERIA—FI—0DETINDHENSETF

1 [C] 0 [C] 0
[A] [BI[C]
[B] [C]
[A] [BIIC] [ 2]
17 2
18 [ A] 0 1.0 30
19 [A] 1 2.5 20



E18 REE0E/F

(

16

=S 30mmaD 2

19 FmEpEL2 5E/
BiE20mmdiR R

) 18
19

10

10



2]

40

Wikipedia

3.2

2006 4

2]

10

11

2.5

2]

3]



